

中国杂技《炫——集体草帽》

9月9日,在俄罗斯首都莫斯科的国家大马戏剧院,山东省杂技团的演员表演杂技《炫——集体草帽》。"偶像-2018"国际马戏艺术节奖项评选结果9日在莫斯科国家大马戏剧院揭晓,来自山东省杂技团的《炫——集体草帽》摘得银奖。 □ 据新华社



河北石家庄: 教师集体婚礼

9月9月,在石家庄石门实验学校的校园集体婚礼上,新郎用红绸牵着新娘。当日,河北石家庄二中教育集团在石家庄石门实验学校为教职工举办了集体婚礼。新人们身穿中国传统婚服,用集体婚礼的方式迎接第34个教师节。 □ 据新华社

图 说

600件影视纪念品将在英拍卖



9月10日消息,600件影视纪念品即将在英国伦敦BFI IMAX 影院的道具店拍卖了,总价高达350万英镑。图为克里斯托弗·里夫在《终结者2:审判日》中的超人装扮。

□ 据中新社

日本水族馆白鲸叼笔作画有模有样



当地时间2018年9月9日,日本横滨,八景岛海洋乐园水族馆举办白鲸艺术活动,一头白鲸叼着画笔作画有模有样。 □ 据中新社

南京十多辆公交车突遭"火烧连营"



9月9日下午3点左右,南京建邺区扬子江大道上一空地停放的十多辆公交车起火燃烧。据称,火灾中所幸无人员伤亡。 □据《环球时报》

现

美国一大学餐厅发生枪击 致1死4伤

美国南部亚拉巴马州奥本大学9日发布消息说,校园里一所麦当劳餐厅内发生枪击事件。当地警方说枪击已致1人死亡、4人受伤。

警方在一份声明中说,当地时间9日凌晨2时30分左右,警方接到关于有人持枪袭击他人的报警。警察到达现场后发现一名20岁男子已经死亡,另有4人受伤,其中1人伤势较重。

□据新华社

8月份全国居民消费价格同比上涨2.3%

国家统计局10日发布的数据显示,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

8月份,构成 CPI 的八大类商品和服务价格同比均有所上涨。当月,食品烟酒价格同比上涨 1.9%,影响 CPI 上涨约 0.55 个百分点。其中,蛋类价格上涨 10.2%,鲜菜价格上涨 4.3%,畜肉类价格下降 2%(猪肉价格下降 4.9%)。

其他七大类价格同比均上涨。其中,医疗保健价格上涨4.3%,交通和通信、教育文化和娱乐、居住价格分别上涨2.7%、2.6%和2.5%,生活用品及服务、衣着、

其他用品和服务价格分别上涨1.6%、1.3%和1.2%。

从环比来看,8月份CPI比上月上涨0.7%,受食品价格上涨较多影响,涨幅比上月扩大0.4个百分点。食品价格环比上涨2.4%,涨幅比上月扩大2.3个百分点。其中,受高温多雨天气影响,鲜菜价格上涨9%,涨幅比上月扩大7.3个百分点。此外,猪肉价格上涨6.5%,涨幅比上月扩大3.6个百分点;鸡蛋价格上涨13.7%;房租上涨拉动居住价格上涨0.5%。

当天发布的数据还显示,8月份,全国工业生产 者出厂价格同比上涨4.1%,涨幅比上月回落0.5个百 分点。 □ 据新华社



美国拟宣布关闭巴解驻华盛顿办公室

《华尔街日报》援引美国国家安全事务助理博尔顿的演讲稿称,美国特朗普政府10日计划宣布关闭巴勒斯坦解放组织驻华盛顿的办公室。预计,博尔顿还将威胁对国际刑事法院和法官采取制裁,如果他们对以色列和美国展开调查。 □据《环球时报》

韩政府将提请国会批准《板门店宣言》

据韩国国际广播电台报道,距离朝韩第三次首脑会谈仅剩一周,11日,韩国青瓦台将向国会提交《板门店宣言》批准动议案。第一大在野党自由韩国党明确表态反对通过该动议案。执政党共同民主党则表示将竭尽全力争取《板门店宣言》批准动议案获国会通过。

□ 据中新社



南京民警制服嫌疑人后 发现自己被割喉

惊魂的三秒钟究竟是什么样子? 9月3日上午,南京市鼓楼公安分局宁海路派出所警长顾全在处置一起突发事件时被犯罪嫌疑人藏在手中的裁纸刀割喉。三秒内,顾全不顾鲜血直流的伤口成功制服了犯罪嫌疑人,夺下了歹徒手中的裁纸刀。不过,惊魂三秒钟的代价也是巨大的,顾全颈部被划伤一道长达15厘米的伤口,左臂也有一道深深的伤口,危及生命。由于现场果断的处置,这名准备行凶的男子被及时制服,避免了更多的伤亡。顾全由于救治及时,脱离了生命危险。

□ 据《扬子晚报》



高校食堂的Wi-Fi密码 竟然是一道高数题



这两天,南京航空航天大学的食堂火了,火得不仅仅是美味菜品,还有后勤人员跟学生们开的一个玩笑——他们把食堂Wi-Fi密码做成了高数题和音乐题。想蹭网?得看你有没有本事解题!不少南航的同学大呼:"太难了吧!不过是蹭个网而已,还能不能愉快地玩耍了?"南航食堂官方微博则回应:"因为,如果你既没有才华,看不懂音符,又不是学霸,解不开高数题,那还蹭什么Wi-Fi!图书馆在对面!上自习去吧!"关于这道高数题,已经有网友给出了答案。原来是一个大家都很熟悉的常数——圆周率π。密码取前8位,即31415926。

奔驰计划召回 2201辆存安全隐患车辆 据国家市场监督管理总局网站

据国家市场监督管理总局网站消息,因副驾驶座椅靠背可能无法正常锁止增加乘员受伤风险,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司将自即日起,召回部分进口C级和E级汽车,共计2201辆。本次召回范围内部分车辆由于供应商生产偏差,副驾驶座椅靠背可能无法正常锁止。



我国科研人员称发现了 控制苹果酸度的基因

酸度是决定果实风味品质的主要因素之一,关于苹果为啥酸的问题,中国科学院武汉植物园近日在苹果酸度性状遗传研究方面取得进展,揭开苹果果实酸度形成的复杂机理。这一最新研究成果近日发表于国际专业期刊《植物生物技术杂志》,这一研究发现对全面了解苹果果实酸度形成的复杂机理具有理论意义,同时也为果实风味品质改良提供了工具。